

විජ්‍යා අපට අවශ්‍යය.

නායකත්වය අපට ඇත.

පිළිගත හැකි හොඳම ලොව මෙය නොවේ.

මේ අන්දමට ජීවත්වීමට අපි සූදානම් නැත.

ඇමෙරිකාවේ විජ්‍යා කොමියුනිස්ට් පක්ෂයෙන් හඬ ගැසීමක්, පණිවිඩයක්

“අලංකාර සම්පන්න නිවස සහ නිදහසේ භූමිය” “නිදහස් ලෝකයේ නායකයා” ඔවුන් මේ රට පිළිබඳව නිතරම කියන දෙය එයයි. නමුත් මෙය ලොකු බොරුවකි.

මේ රට ආරම්භයේ සිටම ළමයි ඇතුළුව බොහෝ ජනතාව මරණය තෙක් වැඩ කිරීමෙනුත්, මහා ජන සංහාර සහ යුද්ධ ඔස්සේ මෙක්සිකන්වරුන්ගෙන් සහ ඉන්දියන්වරුන්ගෙන් භූමිය සොරකම් කර, දැලකෑ ගණන් කළ මිනිස්සු වහල් මෙහෙයේ යොදවමින් බලය සහ ධනය ගොඩනැගීමත්, එවැනි ක්‍රමයක් යටතේ අපි ජීවත්වීම සත්‍යයි. මේ මහද්වීපය හරහා “මුහුදෙන් දිලිසෙන මුහුදට” මුලු ලෝකය පුරාම පැතිරී තිබෙන එය ඉතා මිනීමරු එකකි.

එය ධනවාදී අධිරාජ්‍යවාදී ක්‍රමයකි. එක්සත් ජනපද අධිරාජ්‍යවාදය වඩාත්ම භයානක වඩාත්ම පීඩක සුපිරි බලවතකුගේ ක්‍රමයකි. ලාබය පසුපස එලවන ඉතා කෘෂිකර්මයේ ගිලී තිබෙන ක්‍රමයකි. මිනිස් වර්ගයාගේ විශාල බහුතරයකට කෙලවරක් නැතිව භයානක සිහින පෙනෙමින් සංක්‍රාසයන් මත සංක්‍රාසයන් ගෙන එයි. දුප්පත්කම සහ දිලිඳුකම, ස්ත්‍රී දූෂණ සහ වධ, සෑම තැනම කාන්තාවන්ට අවමානයත්, සහමුලින්ම අධිපතිත්වයත් දරයි. යුද්ධ, ආක්‍රමණ, සහ අත්පත්කරගැනීම් මිනීමැරීම් සහ සමූලඝාතනයන් කර එක්සත් ජනපදයේ ගුවන්යානා, මිසයිල, යුධ ටැංකි, සහ හට කණ්ඩායම් බෝම්බ දමමින් දිනපතා ජීවිතයේදී හෝ ඔවුන්ගේ නිවෙස්වල නින්දේ පසුවෙද්දී කුඩා දරුවන් කුඩා කැබලිවලට කඩා දමයි. කාන්තාවන් සහ පිරිමින්ගේ තරණ ජීවිතත්, වැඩිහිටියන් අඩු කරමින්, ඔවුන්ගේ දොරවල්වලට පා පහර දීම, මධ්‍යම රාත්‍රියේ ඔවුන්ව ඉවතට ඇද ගෙනයාම් කරයි. එක්සත් ජනපදය තුළම පොලිසිය හිරිහැර කරන අතර නැවත නැවතත් අභ්‍යන්තර නගර සහ විදිවල තරණ ජනයා මරා දමයි. මේ තරණ ජනයා මානව අයිතීන් නොමැතිව, ජීවත් වෙන්නට අයිතියක් නැතිව, අනාගතයක් නැතිව, ගෞරවය නොමැතිව, “යුක්ති සහගත” බවට බලකරන ලද උමතු අවමානයන්ට ගොදුරු වෙති.

මෙම ක්‍රමයේ ප්‍රතිඵලයක් වශයෙන් දිනපතාම ලෝකය පුරාම කෝටි සියයකට වඩා ජනතාවක් බඩගින්නේ පසුවෙති. ළමයින්ගෙන් දැලකෑ සියගණනකට මිනිස් අපද්‍රව්‍ය, කුණු කන්දුල් මධ්‍යයේ මුඩුක්කුවල ජීවත් වෙන්නන්, වහලුන් වගේ වැඩ කරන්නන් බල කෙරී ඇත. බොහෝ දෙනෙකු ජීවත් වෙන්නට ඔවුන්ගේම බිමේ නොහැකිව, වැඩ සොයා ලෝකය පුරා ගමන් කරති. ඔවුන්ට එය ලැබුණේ නම් ඔවුන්ට ඉතා මහන්සියෙන් සිටගෙන ඉන්නට පුළුවන් තෙක් වැඩ කරන්නට සිදු වී ඇත. ඔවුන්ගේ පවුල්වලින් කැඩී වෙන්වී ඔවුන් රටින් නෙරපා දමා වි යන බියෙන් අදුර තුලට වැදීමට බලකෙරී ඇත. ජනතාවගේ වැඩිවන සංඛ්‍යාවට දැන් කොහෙත්ම වැඩ සොයා ගත නොහැක. බොහෝ අයට ඔවුන්ගේ වැඩ මෙන්ම ඔවුන්ගේ නිවාස අහිමි වන අතර, අනිත් අය නිර්දය ලෙස වැඩ කරති. අනිත් මනුෂ්‍යයා සමග කිසියම් ගැඹුරු සම්බන්ධතාවයක් හෝ ජීවිතයට තේරුමක් හෝ විශාල බලාපොරොත්තුවේ කිසියම් හැඟීමක් නැතිව ණය වැඩිවීමේ පාඩුව විඳගෙන වඩ වඩාත් ගිලී විනාශ වෙන්නට සෑම කෙනෙක්ම පොළඹවා ඇත. බොහෝ අය කෙළවරකට තල්ලු වී ඇත. අද්දරට යන අය බොහෝ ලෙස වැඩි වෙමින් ඇත. විශාල ප්‍රමාණයක් උමතු හා බලාපොරොත්තු රහිත වෙනවා ඇත.

දැලකෑ ගණන් තරණ කාන්තාවන් සතුන් වාගේ වෙළඳාම් කරති. ලිංගික වහල්භාවයට බලකෙරී ඇත. මහද්වීප සහ රටවල් හරහා නැවෙන් ගෙනයනී. කාන්තාවන්ට සෑම තැනදීම අවමන් කරන අතර දහස් ආකාරයකින් තිරිසන් භාවයට පත් කරති. හෙලා දකිති. විශාල සංඛ්‍යාවක් තැලීමට සහ දූෂණයට ලක් වෙති. සම්පූර්ණයෙන්ම මනුෂ්‍යයින් වෙනුවට දරුවන් තනන්නන් සහ දරුවන් උපද්‍රවන සහ ලිංගිකව පිනවීමේ ද්‍රව්‍යය මෙන් සැලකුම් ලබති. මනුෂ්‍යයා සමග ඉතා හිතවත් ආදරණීය සම්බන්ධතාවයක අදහස පිස්සු විනිඵ එකක් ඇති කරයි. ද්‍රව්‍යය හෝ දේපල බවට මුලා කරයි. සම ලිංගික මිනිසුන්ට පරිභව කිරීමත්, ප්‍රතික්ෂේප කිරීමත්, නපුරු ආගමික සම්ප්‍රදායන් මහන්සේ පීඩා කරති.

ස්වභාවය සහ මානව ඉරණම මහත් ව්‍යසනයේ අද්දරට ගෙනෙමින් පවතී.

මේ ක්‍රමයේ අණකිරීම් සියල්ලම නිසා - මිනිස් ප්‍රජාව මත මහත් අවහිරයක් ඇති කරයි. පෙර කවරදාවන් සිතන්නටවත් නොහැකි ආකාරයෙන් - තාක්ෂණය සහ ධනය විද්‍යාමාන වන අතර බලවතුන්ව හඳුනන්නේ නැති අප්‍රසිද්ධ අය කෝටි ගණනින් දැලකෑ ගණනින් නිෂ්පාදනය කරයි. තාක්ෂණය සහ ධනය, ද්‍රව්‍යමය, බුද්ධිමය, සංස්කෘතිකමය වශයෙන් ජීවිත සදාකල්හි දියුණු කරන්නන්, කොහේ වුණත් ජනතාවගේ අවශ්‍යතාවයන්ට මුහුණ දෙන්නන් සුදුසු සම්පූර්ණයෙන්ම මිනිස් ප්‍රජාවට අයිතිවෙන උපකරණයක් විය යුතුය.

මේ ක්‍රමය එක්සත් ජනපදය තුළ තරණයන්ට කරමින් තිබෙන දෙය බලන්න. අභ්‍යන්තර නගර වල දැලකෑ ගණන් බාල වයස්වලදී මරාදැමීමේ නැතිනම් ඔවුන්ගේ අනාගතය බන්ධනාගාරවල විය හැකිය. (ආසන්න වශයෙන් කළු මිනිසුන්ගෙන් අටෙන් එකක් හිටේ දමා ඇත. බන්ධනාගාර කල සහ ලතින් අයගෙන් පිරී ඇත. ලෝකයේ කාන්තාවන්ගෙන් හිටේ දමා ඇති ඉහළම අනුපාතය මෙම රටේය.) හොඳ ජීවිතයක් සඳහා අවස්ථාව තරණයන්ගෙන් මේ ක්‍රමය සොරා ගෙන ඇත. කිසිවක් නැතිව මරමින් සහ මැරෙමින් බොහෝ ජීවත්වීම් ඇතට යති. කිසිවක් හොඳ නැත. මෙහි නගරවල විදිවලදී එකිනෙකා මරාගනිමින් ජනතාව අවුල් කරමින් තිබෙනවා හැර වෙන කිසිවක් නැත. නැතිනම් ලෝකය හරහා රටවල ජනතාව සංහාරය කරමින් විශාල පරිමාණයකින් මිනීමැරීමට පුහුණු කරමින් තිබෙන හමුදාවට එක් වෙති. **දඩුවම් සහ අපරාධවලට වඩා, වඩා හොඳ ඉරණමක් නැති, වඩා ශ්‍රේෂ්ඨ අරමුණක් නැති, තරණයින් දැලකෑ ගණනින් සහ දැලකෑ ගණනින් ඉදිරිපත් කරන**

ක්‍රමයක්, ක්‍රමය සඳහාම සිතියක් නැතිව මරාදමන යන්ත්‍රයක් වන ක්‍රමයකි. එය පමණක් මේ ක්‍රමය පොළොව මතින් අතුගා දමන්නට කාරණයයි.

බොහෝ ගුරුවරුන්ගේ හොඳ අදහස් තිබියදීත් අධ්‍යාපන ක්‍රමය සම්පූර්ණයෙන්ම ආගම කාවැද්දීමටත් පාලනය කිරීමේ අදහසත් බොහෝ තරුණයින්ට කැන අවමන් කිරීමකි. විශේෂයෙන් උසස් පාසැල් සමහරක් අතර එංගලන්ත සභාවට අයත් නැති කතෝලිකයන් හැටියට සිතන්නට සිසුන්ට අනුබලය දෙයි. අවසානයේදී ඒවාක් ක්‍රමයේ යහපතටත්, මූලික අවශ්‍යතාවයන්ටත් නිශ්ශබ්දව එකඟ වෙයි. සෑම දෙයක්ම සිතා බැලුවට විද්‍යාත්මක කුතුහලයත්, විද්‍යාත්මකව සිතීමේ ආත්මයක් සහිතව එය නායකත්වය දෙන කොහේ හෝ ජනතාවට ලෝකය පිළිබඳව ඉගෙන ගන්නට ඇත්තටම ඉඩ දෙනවා වෙනුවට, අධ්‍යාපනය දැනටමත් පාලනය කිරීමේ තත්ත්වය බලසම්පන්නව ශක්තිමත් කරන්නටත්, ලෝකය සම්පූර්ණයෙන් එකක් ලෙස සහ සමාජය තුළ පීඩන සම්බන්ධතාවයන් විරස්ථායී කරන්නටත්, සාධාරණ කරන්නටත්, ප්‍රාග්ධනයේ නියෝගවලට සේවය කරන්නටත් දක්ෂය. නිර්මාණාත්මක ආවේශයන් සහ බොහෝ උත්සාහයන් තිබියදීත් පාලක සංස්කෘතියද වඩා හොඳට කළ නොහැකි බව ජනතා විශ්වාසය තබාගැනීමටත් මේ ක්‍රමය ඉදිරියට ගෙනයෑමටත් ක්‍රියාකිරීමේ සහ සිතීමේ ආකාරයන් දියුණු කරන්නටත්, ප්‍රශංසා කරන්නටත්, ජනතාවගේ දැක්ම එසවීමටත් නොව පහත් අඩියටත් දූෂණයටත් පත්කරයි.

ඔවුන් ලෝකය පුරාමත් සිය රටේත් බලහත්කාරයෙන් සහ බලයෙන් අනුකම්පා විරහිතව ජනතාව මඬින අතර “මානව අයිතීන්” සහ ජනතාවට “ප්‍රජාතන්ත්‍රවාදය” පිළිබඳව ඔවුන්ගේ පැණි තැවරෑ වදන්වලින් ඔවුන් ස්ථිරවම අපට කියන බොරු දෙස බලන්න. දැන් ඔබාමාගේ ඒමත් ඔවුන් ඒවාට වඩා හොඳ වෙනස් කම් ඇති කරා වි යයි අපට සිතන්නට ඇති කරා වි. නමුත් ඔබාමා මේ ක්‍රමය නියෝජනය කරයි. මුලුමනින්ම මේ ක්‍රමය වඩාත් හිරිහැර සහ වේදනාවන් වඩාත් පීඩාව සහ මාගභාවයන් වඩාත් යුද්ධය සහ විනාශයන් ගෙනෙන්නට පුළුවනි.

මේ සියල්ල “දෙවියන්ගේ කැමැත්ත” යි කීපදෙනෙක් කියති. “දෙවියන් ඉදිරියේ සියල්ල තබන්න” අපට සාධාරණය ඉටුවනු ඇත. නමුත් එය සමහර දෙවියන් නොව මේ තත්ත්වය අපට ලබා දෙන දෙයයි. නමුත් සත්‍යය දෙවියෙක් නොමැති බවයි. අපට ඔවුන් අවශ්‍ය නැත.

විප්ලවය අපට අවශ්‍යය.

අපට පටවා තිබෙන, අපි අද සිටින තත්ත්වය අපට ලබාදී තිබෙන්නේ **මේ ක්‍රමයයි**. විප්ලවය මේ ක්‍රමය වලක්වනවා වුවද අපි අපටම වඩාත් හොඳ ක්‍රමයක් ගෙනෙන්නට පුළුවන. මේ විප්ලවයේ අවසාන ඉලක්කය **කොමියුනිස්ට්වාදයයි**. පොදු අවශ්‍යතාවය සඳහා ජනතාව එක්ව අරගලය සහ වැඩකරන ලෝකයකි. ඔවුන්ට කරන්නට පුළුවන් කුමකින් හෝ සෑම කෙනෙක්ම සමාජයට දායක වෙති. මිනිස් පැවැත්මේ වටිනා ජීවිතයක් ගතකරන්නට ඔවුන්ට අවශ්‍ය දෙය නැවත ලබාගනිති. තවදුරටත් ජනතාව අතර බෙදීම නොමැත. අනෙකා පීඩාවට පත්කරන නීති නොමැත. පැහැර ගැනීම් නැතිවා පමණක් නොව ලෝකය වෙනස්කරන්නට ක්‍රියාකරන යථාර්ථය වටහා ගැනීම සඳහා අදහසක් සහ හොඳ ජීවිතයකට දැනුමද ඇත.

මේ විප්ලවය අවශ්‍යය. එය කළ හැකිය.

මේ ධනවාදී අධිරාජ්‍යවාදී ක්‍රමය අර්බුදවලින් ගහණය. මේ ක්‍රමය බංකොලොත්ය. මේ ක්‍රමය ගර්භයටම කුණු වී ඇත. මේ ක්‍රමය අනුකම්පා විරහිත සුරාකෂම මත පදනම් වී ඇත. මේ ක්‍රමය බොහෝ භයානක අපරාධවලට ඉඩදෙයි. එහෙයින් බොහෝ අනවශ්‍ය වේදනාවන්ට හේතුවෙයි. මේ ක්‍රමය “ගලවාගන්නට” කිසිවක් පරිත්‍යාග කරන්නට අපට අවශ්‍ය නැත. මේ ක්‍රමය පසෙකට අතුගා දමන්නට අවශ්‍යයි. මානව ප්‍රජාවට විරුද්ධ ඇගේ අපරාධ නවත්වනවා. එහි ආයතන ඉවත්කර පීඩාවෙන් සහ සුරාකෂමෙන් තොර අලුත් සමාජයක් ගොඩනගන්නට ජනතාවට බලය දෙන එකක් නැවත පිහිටුවනවා.

කොමියුනිස්ට්වාදය දෙසට උසස් කිරීම සහ විප්ලවය ඔස්සේ වෙනත් ආකාරයකින් යථාර්ථය ඇතිකිරීමේ උත්සාහයන් හෝ මේ ක්‍රමයට වෙනත් ආකාරයක් නොමැති බව සියල්ලේම ලොකුම බොරුවයි. පෘථිවියේ අන්ත අසරණකම පළමුව රුසියාවෙන් ඊට පසු චීනයෙන් විප්ලවය ඇතිකර කොමියුනිස්ට්වාදයට මාවන ආරම්භකර පැරණි ක්‍රමයේ බලවේගයන් ඒවා ආපසු හරවන්නට පෙර එසේ කරමින් ශ්‍රේෂ්ඨ දේවල් ඔවුන්ට ලබාදුණි. මෙය පෙර කර තිබුණා පමණක් නොව මෙවර වඩා හොඳින් අපට එය නැවත කරන්නට පුළුවන් බව මෙහිදී අපට නුඹට කියන්නට ඇත. පැතිරී තිබෙන වසා තිබෙන සත්‍යය මෙයයි. නමුත් ඒවා ආපසු යෑමට විග්‍රහයක් සහ කරුණු අපට ඇත. ගොඩනැගීමට සහ ඉගෙනගැනීමට අප මාරාන්තික ඉතිහාසීය අත්දැකීම් විද්‍යාත්මකව සමාලෝචනය කර ඇත.

මානව ප්‍රජාවේ නිදහස්කරුවෝ විඥානවීමෙන් නැඟී සිටිති. පැරණි තරඟයේ උගුලෙන් ඔවුන් අපව පහලට තබා තියන්නට පුළුවන්. එසේම ඔවුන් අපව සිතන ආකාරයන්, ඔවුන් අපව බැඳ තබන ආකාරයන් ගසා දමා නැඟී සිටීම අපේ වගකීමකි. **ජනතාව මේ පිස්සුවට අවසානයක් තබන්නට ශක්තිය ගොඩනගන්නට, මේ දුෂ්ඨ අපරාධයන්ට එරෙහිව නැඟී සිටින්නට සංවිධානය වී ප්‍රබෝධ නොවන විට ලෝකය පුරා සහ මෙහි ජනතාවට එය කරන දෙයක් මේ ක්‍රමය නොනවත්වා කරගෙන යාම සාධාරණ වෙන්නට පුළුවන. ඒ දවස දිගටම ගතවෙයි. ඔවුන්ට කරන්නට පුළුවන.**

“නමුත් ජනතාවද කෙලෙසනි, එය වෙනස් කළ නොහැකි මේ ආකාරයට මානව ස්වභාවයේ දේවලට සාධාරණය.”

ඔව් එය කරන්නට පුළුවන්. එය පෙරදී සිදුවී ඇත. ජනතාව විප්ලවය කරන්නට නැඟී සිටිනු ඇත. එය නැවතත් කළ යුතුය. කළ හැක. එය තවදුරටත් ඉදිරියට යා යුතුය. මනුෂ්‍ය ප්‍රජාවේ යහපතට සමාජය නැවත සකස් කරන්නට පාලනය කරන්නට අපි සූදානම් කරනවා. අපේ දුගලක්ෂ ගණනින් අපිව වෙනස් කරන්නට පුළුවන. සම්පූර්ණ ලෝකය වෙනස් කරන්නට ලෝකය පුරා අතින් අය සමග අපි එකතු වීමෙන් පීඩනය පළවා හරින්නට විශාල තත්ත්වයන් වෙනස් කරන්නට අපි සටන් කිරීමෙන් පමණක් අපිට

මෙය කරන්නට පුළුවනි. අපි කියන්නේ අපේ පක්ෂය අදහස් කරන දෙයයි. **බලය සඳහා සටන් කරන්න. විප්ලවය සඳහා ජනතාව පරිවර්තනය කරන්න.**

“නමුත් මේ රටේ විප්ලවය කරන තත්ත්වයක් තුළ අපි නොසිටීමු. ඔවුන්ද බලවත්ය. අපට බලය ලබාගන්නට කවදාවත් ඉඩ නොහරියි.” විප්ලවය කිරීමේදී භයානක අනතුරු අපේ පක්ෂයට වඩා අමාරුකම්වලට පරීක්ෂාකාරීවූ කිසිකෙනෙක් නැත. මේ සඳහා අපි හැමදාම මෙහි වැඩ කරමින් සිටීමු. ගෙවනට තිබෙන මිලදු අපි දන්නෙමු. වෙනත් කිසිම දෙයකටත් වඩා තෘග්ගකරමින් මෙයට අපේ ජීවිත දෙන බවත්, එහි වටිනාකමත් අපි දන්නෙමු. එය ඇත්තටම සිදුවීමට පෙර වළලා දමන්නට පොඩ්කර දමන්නට මේ විප්ලවය නවතන්නට ඔවුන්ට උවමනා බව අපි දන්නෙමු - හරියාකාරව මේ විප්ලවය ඇති කරන්නට අරගලය දිනන්නට අවස්ථාවක් අපට තිබෙන බවත් සන්නද්ධ අරගලයක් කරන්නට පුළුවන් බවත් අපි දන්නෙමු. එය සත්‍යයි. පැවැත්මටත් අපේ යහපතටත් සේවය කරමින් අලුත් බලයක් ගෙනෙන්නට අපව පාලනය කරන බලය පහකර සම්පූර්ණයෙන්ම බලය අත්පත් කරගන්නට මේ රට තුළ නවම කාලය නොවේ. **බලය සම්පූර්ණයෙන්ම අත්පත්කරගන්නට පුළුවන් වන විට කාලය සුදානම් කරන්නට, විප්ලවය සඳහා ව්‍යාපාරයක් ගොඩ නගන අතර විරෝධය පෑම වැඩි කරන්නට විප්ලවය සඳහා වැඩකරමින් සිටින්නට කාලය දැක්විය.**

සම්පූර්ණයෙන්ම සමාජය තුළ විශාල අර්බුදයක් විප්ලවීය තත්ත්වයක් පවතින විට විප්ලවයක් ඇති කරන්නට පුළුවන. “ජනතාව ඔවුන්ගේ ස්ථානවල තබන්නට” මේ ක්‍රමය සුදානම් කිරීමක් බලහත්කාරය සහ සම්පූර්ණයෙන්ම අසාධාරණය, බලයත්, දූෂණයත් එය මායාවත් බොරුවත් ප්‍රයෝජනයට ගන්නා බවත්, අතලොස්සක්වූ පීඩකයෝ පමණක් වටහා ගැනීම සහ ගැඹුරින් හැඟෙන්නට (ජනතාවගෙන් බොහෝ පිරිසකට) එන විට සම්පූර්ණයෙන්ම සමාජය තුළ ගැඹුරු අර්බුදයක් විප්ලවීය තත්ත්වයක් තිබෙන විට විප්ලවය සිදු කළ හැක. ජනතාවට සම්පූර්ණයෙන්ම අවශ්‍යතාවය හෝ වුවමනාවක් වෙනස්කම් ඇති කරන්නට අලුත් බලයක් ස්ථාපිත කරන්නට මේ බලය කඩා බිඳ ගෙන යාමට සටන් කරන්නටත් අවශ්‍යතාවය දැකින දැලක්ෂ ගණන් ජනතාව සිටින විට විප්ලවය සිදු කළ හැක. විප්ලවයක් සඳහා මේ ක්‍රමය යටතේ දිනපතා මහත් දුක් විඳින අය අතර ගැඹුරුතම පදනමකුත්, සමාජයේ සියලුම කොටස් අතර **විප්ලවීය ජනතාවක්** සිටිය යුතුය. සූරාකෑම සහ පීඩනය වැළැක්වීමටත් වේගවත්ව සමාජය තුළින් වෙනස්කම් සඳහා බලය ලබාගන්නට සටන් කරන්නට අධිෂ්ඨානයක් සඳහා වූ ජනතාව සිටිය යුතුය. නමුත් කාරණය මෙයයි. විප්ලවීය ජනතාවක තීරණය මතම පිවිසීම සහ මෙවැනි විප්ලවීය තත්ත්වයක් එන “කදිම දවස” සඳහා බලාසිටීමත්, වට්ටි වාඩිවී සිටීමත් අප නොකළ යුතුය. අපට නොහැක. නැත, මේ ක්‍රමය තුළ විශ්වාසය නොතැබිය යුතු ඇයි කාරණය දැකිනට ජනතාවට ශක්තිය දෙන්නට, විප්ලවීය ජනතාවගේ පැවැත්ම ඇති කරන්නට අපට වැඩ කළ හැක. වැඩ කළ යුතුය. මෙම ක්‍රමයේ ගමන පවත්වන ආකාරය, මැරෙනවා සහ ජීවත් නොවිය යුතුය. මේ සියලුම පීඩනයේ හේතුව අපට වැළැක්විය හැකිවන කාලය සඳහා ගොඩ නගමින් පීඩනයට විරෝධය පාත්ව ඔවුන්ගේ ජීවිත කැප කළ යුතුය. මේ සම්පූර්ණ ක්‍රියාමාර්ගය සඳහා සංවිධානයමය ආකාරය මග පෙන්වන ක්‍රියාමාර්ගය අත්තිවාරම වශයෙන් අපේ පක්ෂයේ පුවත්පතවූ විප්ලවය ප්‍රයෝජනයට ගන්න. **විප්ලවය සඳහා බලවේග සංවිධානය කරමින්, සිත් සුදානම් කරමින්, විප්ලවීය තත්ත්වය බලාපොරොත්තු වන අතර අපි කඩිනම් කරන්නේ,** අපි කියන්නේ අපේ පක්ෂය අදහස් කරන දෙය මෙයයි.

මේ සියල්ල නායකත්වය නැතිව සිදුවිය හැකි නොවේ. නමුත් කාරණය නායකත්වයයි.

නායකත්වය අපට ඇත.

අපේ පක්ෂයේ සභාපති, බොබි එවේකියන්, නිතර දක්නට නොලැබෙන, දුර්ලභ වර්ගයේ සුවිශේෂී නායකයෙකි. මානව ප්‍රජාව විමුක්ති කරලීමට සහ විප්ලවයට සේවය කරන්නට සිය හැකියාවන් සහ දක්ෂතාවයන්, දැනුම සහ අධිෂ්ඨානය කැප කළ නායකයෙකි. එක්සත් ජනපදය තුළ එම කාලයේ (ශ්‍රේෂ්ඨ විප්ලවීය ව්‍යාපාරයට සම්බන්ධ වෙමින්) වඩාත්ම උසස් විප්ලවීය බලවේගය වූ බ්ලැක් පැන්තර් පක්ෂය සමග කිට්ටුවෙන් අරගලය කරමින්, විශේෂයෙන් වැඩකරමින්, 1960 ගණන්වල විප්ලවවාදියෙක් වශයෙන් ජීවත්ව සිටියේය. එතැන් පටන් බොහෝ අය අත් හැරිය අතර ලෝකය පුරාම එම අරගලය සමග එක් වෙමින් එය ඉහලට ඔසවන ඉලක්කය සහ අරගලය නොකඩවා ගෙන යමින් අවසානයේ සංවිධානය ගොඩනගා තීරණාත්මක පාඩම් ඉගෙන ගනිමින් ඉදිරියට යන ආකාරය, සොයාගැනීමට බොබි එවේකියන් අරගලය කර, වැඩකර ඇත. විප්ලවය ඇති කිරීම සඳහා උපාය සහ න්‍යාය ඔහු සංවර්ධනය කර ඇත. 1975 දී අපේ පක්ෂය පිහිටුවීම සඳහා ප්‍රධාන ක්‍රියාවලිය ඔහු ඉටුකර ඇත. එතැන් සිට ශක්තිමත් විප්ලවීය දිශානතියක් ඇතිව වැඩකරන්නටත් විප්ලවීය මාවත පක්ෂය මත තබාගැනීමටත් ඔහු අරගලය දිගටම කරගෙන විත් ඇත. ලෝකය පුරාම ඉතිහාසය ඔස්සේ මානවයාගේ බලවත් උත්සාහයන් විවිධ ක්ෂේත්‍රයන්ද ශ්‍රේෂ්ඨ මුදුන් පත් කර ගැනීම් මෙන්ම අඩුපාඩුද විප්ලවයේ අත්දැකීම් ද ඔහු ගැඹුරින් අධ්‍යයනය කර ඇත. අපට සටන් කරන්නට පමණක් නොව, ඇත්තටම දිනන්නට සටන් කරන්නටත්, සම්පූර්ණයෙන්ම අලුත් මට්ටමකට විප්ලවයේ ක්‍රම සහ විද්‍යාව ඔහු ගෙනවිත් ඇත. බොබි එවේකියන් මෙම විප්ලවයේ උසස්තම බලවේගයක් වශයෙන් අපේ පක්ෂයට නායකත්වය දෙමින් අපට අවශ්‍ය විප්ලවයේ ආකාරය සැබැවින්ම ඇතිකරන ආකාරයේ උපායික දිශානතිය සහ විද්‍යාත්මක න්‍යාය සංවර්ධනය කර ඇත. ලෝකය පුරාම සැබෑ ජනතාවටත්, මෙහි ජනතාවටත් උසස් විචක්ෂණ භාවයක් ඇති උසස් නායකයෙකි. සෑම තැනම විප්ලවයේ උසස්භාවයන් හරියටම මෙහිදී විප්ලවයේ හැකියාව සපයන නායකත්වයක් බොබි එවේකියන් නිසා වඩා ඉහළට ළඟාවී ඇත. ඔහු නායකත්වය දෙන සහ බොබි එවේකියන් පිළිබඳව සොයා බලන්නට මේ නායකත්වය සමග ලබාගන්නට අපට පුළුවන. ලෝකය වෙනස් කරන්නට ප්‍රවේශය ඔහුගේ විද්‍යාත්මක ක්‍රමයෙන් ඉගෙන ගන්නට පුළුවන. අපේ පක්ෂයේ අර්ථව ලෙස මෙම විප්ලවීය ව්‍යාපාරය ගොඩ නගන්නට පුළුවන. මහාර්ෂි දෙයක් වශයෙන් මේ නායකත්වය ආරක්ෂා කරන්නට පුළුවන. එම වෙලාවෙහිම වඩාත් හොඳින් නායකත්වය දෙමින් වඩාත් ඉගෙනගනිමින් අපිම නොනවත්වා කරගෙන යන්නට නායකත්වයේ ශක්තිය සපයන්නට විප්ලවීය වැඩ පිළිවෙල ශක්තිමත් කරගන්නට උදවු කරන්නට වටහා ගැනීමටත් අපේම අත්දැකීම් ලබාගන්නට පුළුවන.

මේ පිළිබඳව නුඹට ඇසී නොමැතිනම් අපට තිබෙන නායකත්වය සහ අපට අවශ්‍ය විප්ලවය පිළිබඳව නුඹ නොදන්නේනම්, නුඹට දැනගන්නට උවමනා නැති බලය පවත්වා ගෙන යන අය නිසාත් ඔවුන්ම එය ලබාගැනීමට වචනයෙන් සඟවන්නට නොහැකි

වන විට ඒ පිළිබඳව බොරුවෙන් හෝ ඔවුන් නුඹව මෙයින් වළක්වති. එයට ක්‍රියාකිරීමටත් වචනයෙන් එය ලබාගැනීමට සෑහෙන්නට ශූර විමටත් සෑහෙන තරම් දැඩිව සිටින්නට දැන් වනතුරු අපේ පක්ෂයට නොතිබුණු නිසාත්ය.

නමුත් සියල්ල වෙනස් කරන්නෙමු - දැන් පටන් ගනිමු.

මේ ව්‍යාපාරය තුළට සෑම කෙනෙක්ම සංවිධානය කරන, මේ වගේ විප්ලවීය ව්‍යාපාරයකට සහභාගි වෙන්නට අදහස ජනනාවට දෙන පණිවුඩය මේ රටේ සෑම මුල්කරුම අපි පැතිරිය යුතුය. ලෝකයක ගමන නපුරු සිහිනය තබාගන්නට නොව වඩාත් හොඳ ලෝකයක පැවැත්ම වෙනුවෙන් අරගලය කරන්නට පරිත්‍යාග කරන්නට, සටන් කරන්නට වැඩ කරන්නට උවමනා ඇති අයට මේ පණිවුඩය පැතිර විය යුතුය.

මේ විප්ලවය අවශ්‍ය ජනතාව මත ආරම්භ කර ඇති දෙයට අපි පිටුපස නොහරින්නෙමු. පලා නොයන්නෙමු. අපි කියන දෙය අපි අදහස් කරන්නෙමු. විප්ලවය ඇති කරන්නට අපිට අවශ්‍ය බලය සංවිධානය කර ශක්තිය පතුරුවා පදනම ගොඩනගන්නට විප්ලවය සඳහා මේ ව්‍යාපාරය ශක්තිමත් කරන්නට අපි කණිමින් සහ ඉදිරියට එමින් සිටින්නෙමු. අපි බාහසුලු, පසුපසට ඇද වැටෙන හෝ පලායන්නන් නොවෙමු.

සම්පූර්ණයෙන්ම වෙනස් ලෝකයක් වඩාත් හොඳ අනාගතයක්, අනාගත ඒ ලෝකය සඳහා සටන් කරන්නට අවශ්‍ය දෙය අපට ඇත.

මේ සිදුවෙමින් තිබෙන අභියෝගය වටහා ගැනීම එය සොයාගැනීම එය අපේම වගකීමයි.

අපේ පක්ෂ ව්‍යවස්ථාව කියන පරිදි: "සියලුම මානව ප්‍රජාවේ විමුක්තිය අපේ අරමුණයි. අපේ පිවිත කැපකරන්නට මෙයට වඩා ශ්‍රේෂ්ඨ බලාපොරොත්තුද නැත. මෙයට වඩා අඩු කිසිවක් නැත."

පරිවර්තනය
නව මාක්ස්වාදී අධ්‍යයන කණ්ඩායම
අංක 04